



## И в горящую избу войдет, и соседей спасет



Ночью 31 января 2023 года следователь по Ломоносовскому району лейтенант юстиции Кузина Валерия услышала запах гари и сразу позвонила в службу спасения. Валерия сориентировалась в экстремальной ситуации и, пока пожарное подразделение было в пути, направилась на вышележащие этажи своей пятиэтажки предупредить соседей по парадной о возгорании и необходимости эвакуироваться.

Через 9 минут прибывшее пожарное подразделение установило, что происходит горение в двухкомнатной отдельной квартире, находящейся на первом этаже на площади 3 кв. метра.

Спасателям девушка сообщила о том, что в квартире могут также находиться дети. Было принято решение направить силы и средства не только на тушение, но и на поиск возможных пострадавших.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

Позже было установлено, что причиной пожара стало неосторожное обращение с огнем со стороны мужчины, проживавшего в загоревшейся квартире. В результате грамотных действий Валерии удалось не допустить человеческих жертв и ликвидировать пожар.

15 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1766520>